
FARSKÉ OZNAMY (4. – 10. september 2017) 
XXII. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ – A – 3. september 2017 

 
 Dnes, na prvú nedeľu mesiaca, bude vo Farskom kostole vystavená k poklone Najsvätejšia Sviatosť Oltárna 
po skončení druhej svätej omše až do 18.15, kedy začne záverečná pobožnosť. O 15.00 pred vystavenou 
Sviatosťou Oltárnou bude pobožnosť Korunky Božieho milosrdenstva. 
 

LITURGICKÝ KALENDÁR 
 

ŠT 7.9. Sv. Marek Križin, Melichar Grodziecký a Štefan Pongrácz, kňazi a mučeníci (spomienka) 
PI 8.9. Narodenie Panny Márie (sviatok) 

NE 10.9. XXIII. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ – A 

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ 

 

FARSKÉ OZNAMY 
 
V pondelok 4. septembra je začiatok nového školského roka 2017/2018. Slávnostné Veni Sancte pre základné 

a stredné školy bude v pondelok vo Farskom kostole o 7.30; pre CZŠ s MŠ a CG v Kostole sv. Petra a Pavla o 8.30 
a v Podsadku o 8.30. 

 
Biblické stretnutie: pondelok hneď po skončení večernej svätej omše v budove Farského úradu. 
 

 Adorácia: streda v Kostole sv. Petra a Pavla; v piatok vo Farskom kostole. 
 
 Svätá omša za účasti detí: štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00. 
 
 Svätá omša za účasti mládeže a birmovancov: piatok vo Farskom kostole o 18.30. 

Vedomostná príprava na prijatie sviatosti birmovania (15. októbra 2017) – otázky a základné modlitby 
a pravdy viery sú na internetovej stránke farnosti. 
 Zopakovanie vedomostí birmovancov (v budove farského úradu v prítomnosti kňaza; birmovanci nech využijú 
čas a zodpovedne sa pripravia na birmovku aj dôkladným zopakovaním si vedomostí): 

streda 27. septembra od 14.30 do 16.00 – študujúci na Základných školách v Starej Ľubovni 

FARSKÝ KOSTOL SV. MIKULÁŠA KOSTOL SV. PETRA A PAVLA 

PO 
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+ Gašpar, Paulína a Johana 
VENI SANCTE (pre ZŠ a SŠ) 
+ Pavol, Zuzana, Martin a Viktor 

J
D 
P 

PO 
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17.00 
VENI SANCTE (pre CZŠ s MŠ a CG)      
+ Margita, Jozef, Rudolf a Jozef Šidlovskí 
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Za zdravie a BP pre Pavla (50 r.) 
Za zdravie a BP pre Katarínu a Štefana 
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P 
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ST 6.00 Zosn. z rod. Olejárovej, Bialkovej a Gribovej D ST 17.00 + Oldřich A 

ŠT 
6.00 
18.30 

+ Michal a Helena Olejárovci 
Za BP pre kňazov a duch. povolania 
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ŠT 17.00 + Ján, Michal, Anna a Magdaléna A 
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+ Helena a Ján 
Za zdravie a BP pre Máriu 
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PI 17.00 Za zdravie a BP pre Juditu (40 r.) A 

SO 

6.30 
15.00 

 
16.00 

 
18.30 

+ Štefan, Júlia a Anna 
Sobášna svätá omša:  
Peter Malast – Kristína Lichvarčíková 
Sobášny obrad:  
Peter Čarný – Alena Špesová 
+ Maximilián, Žofia, Martin, Irena a Ján 
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Sobášna svätá omša:  
Ján Ženčuch – Andrea Hažlinská 
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Za zdravie a BP pre Štefana Chovana 
Za zdravie a BP pre Sláva s rodinou 
Za zdravie a BP pre Františka (60 r.) 
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Za zdravie a BP pre Danielu s rodinou 
+ Peter Zemianek (15. Výr.), Jozef a Ján Palubovci 

+ Margita Boďová  
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DOMOV PRE SENIOROV - Kaplnka sv. Joachima a Anny PODSADEK - Filiálny kostol sv. Jozefa 
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Za BP pre rodinu Ogurčákovú 
Za duše v očistci 
Za duše v očistci 
Zosnulí z rodiny Vitkovej (rím.-kat.) 
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VENI SANCTE 
+ František a Anna Srokovci 
Na úmysel celebranta 
Za zdravie a BP pre Mirku a Dominika 
+ Miroslav  
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NEMOCNICA - Kaplnka sv. Alžbety CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNÁZIUM 
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+ Anton, Anna, Ružica a Paula 
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(gr.-kat.) 
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štvrtok 28. septembra od 14.30 do 16.00 – študujúci na Stredných školách v Starej Ľubovni 
piatok 29. septembra októbra od 16.30 do 17.30 – študujúci mimo Starej Ľubovne (tí, ktorí sú na internátoch) 

 
Stretnutie katechétov a tých, čo pomáhajú pri príprave detí na prvé sv. prijímanie: štvrtok 7. septembra 

v budove Farského úradu po skončení večernej svätej omše. 
Stretnutie vedúcich skupín birmovancov: piatok 8. septembra v budove Farského úradu po skončení večernej 

svätej omše. 
 
Stretnutie františkánskeho spoločenstva: sobota 9. septembra, svätá omša v nemocničnej kaplnke o 9.00. 

  
Úmysly svätých omší na ďalší štvrťrok – október, november a december 2017 budeme zapisovať v pondelok 

4. septembra po skončení svätých omší vo Farskom kostole, v Kostole sv. Petra a Pavla, v Podsadku v utorok (jeden 
môže zahlásiť iba jeden úmysel, aby mali možnosť aj ostatní). Ďakujeme za pochopenie a prosíme o zahlasovanie 
úmyslov až v pondelok po skončení svätých omší. 

 
 V piatok 15. septembra na slávnosť Sedembolestnej Panny Márie vás pozývame na púť rodín na vrch Osly. 
Na vrchu Osly sa budeme modliť a  prosiť o požehnanie pre naše rodiny pri svätej omši o 11.00. Bližšie informácie 
na budúcu nedeľu. 
 
 Prosíme mimoriadnych vysluhovateľov svätého prijímania, aby sa rozdelili na sväté omše tak, aby svojou službou 
pomohli na každej svätej omši, najmä keď sú nedele, prikázané sviatky, slávnosti a prvé piatky. 

 
Pri svojej kňazskej službe je pánom kaplánom vo farnosti zverená starostlivosť: miništranti (Andrej); biblické 

stretnutia a stretnutia lektorov (Dominik); Rómska komunita (Jozef); sväté omše za účasti detí a príprava 
prvoprijímajúcich (Andrej); sväté omše za účasti mládeže a birmovka - agenda (Dominik); Prvá sobota - Fatimská 
pobožnosť (Jozef); sväté omše za účasti rodín (Pavol). 
 
 Milodary obetované pre opravy Farského kostola:  
z pohrebu Ferdinanda Štefaniaka 50,-€; bohuznáma 300,-€; z krstu Tea Šestáka 20,-€    
 Milodary obetované pre opravy Farského úradu: rodina Chlebáková 10,-€                                – úprimná vďaka 
  
 Dnes pri svätých omšiach je zbierka pre opravy Farského kostola (v Podsadku pre opravy Filiálneho kostola). 
Všetkým darcom vrúcne ďakujeme za milodary.  
  

OHLÁŠKY 
 
Sviatosť manželstva chcú prijať: 
 

 PETER MALAST, syn Petra a Marcely rod. Hutníkovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a KRISTÍNA 
LICHVARČÍKOVÁ, dcéra Vladimíra a Ivety rod. Knapikovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (3.x) 

PETER ČARNÝ, syn zosn. Štefana a zosn. Petronely rod. Škvarčekovej, narodený v Ružomberku a bývajúci 
v Peterborough (Veľká Británia) a ALENA ŠPESOVÁ, dcéra Jozefa a Agnesy rod. Plavnickej, narodená v Starej 
Ľubovni a bývajúca v Peterborough (Veľká Británia). (3.x) 

JÁN ŽENČUCH, syn Jána a Heleny rod. Príhodovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúci v Kozelci a ANDREA 
HAŽLINSKÁ, dcéra Pavla a Aleny rod. Kušnirikovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Kozelci. (3.x)  

Dominik Polomčák, syn Mariána a Ivety rod. Haščinovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Lenka Virová, 
dcéra Ladislava a Anny rod. Korčakovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca Litmanovej. (3.x) 

JOZEF ŠTALMACH, syn Jozefa a Marty rod. Palšovej, narodený v Bardejove a bývajúci v Bratislave – Petržalke 
a MICHAELA KUŠNÍROVÁ, dcéra Pavla a Daniely rod. Valkovej, narodená v Čadci a bývajúca v Bratislave – 
Petržalke. (2.x) 

Peter Petroš, syn zosn. Karla a Márie rod. Dudžákovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Naďa Hrebíková,  
dcéra Štefana a Márie rod. Valašekovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x) 

RICHARD ELIÁŠ, syn Pavla a Ivety rod. Janičkovej, narodený v Levoči a bývajúci v Prahe a ANNA DUCÁROVÁ, 
dcéra Jána a Marty rod. Regecovej, narodená v Kežmarku a bývajúca v Prahe. (1.x)  

Radovan Sekelský, syn Rudolfa a Anny rod. Kolbasovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Anna 
Hriceňáková, dcéra Jozefa a Anny rod. Petriľákovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x) 

Tomáš Nemergut, syn Miroslava a Viery rod. Brunovskej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Blanka 
Krajgerová, dcéra Ladislava a Veroniky rod. Podolskej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Hniezdnom. (1.-2.x) 

JÁN VALEK, syn Jána a Márie rod. Kunákovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a NIKOLA RYBANSKÁ, dcéra 
Dezidera a Blanky rod. Moravčíkovej, narodená v Partizánskom a bývajúca v Bošanoch. (1.x) 

ĽUBOŠ PAJANK, syn Ľuboša a Anny rod. Kupkovej, narodený v Čadci a bývajúci vo Svrčinovci a SILVIA 
REĽOVSKÁ, dcéra Antonína a Viery rod. Vyrostkovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca vo Svrčinovci. (1.x) 

 
Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatostné 

manželstvo, nech to oznámi na farskom úrade. Zároveň zverujeme týchto snúbencov do vašich modlitieb. 

 


